



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ  
дев'ятнадцята сесія  
РІШЕННЯ

27.04.2018

м. Суми

**Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо виділення коштів із Державного бюджету України для придбання медичних препаратів хворим на цукровий діабет та хронічну ниркову недостатність**

З метою дотримання конституційного права громадян на забезпечення безоплатними ліками хворих на цукровий діабет та хронічну ниркову недостатність, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо виділення коштів з Державного бюджету України для придбання медичних препаратів хворим на цукровий діабет та хронічну ниркову недостатність (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України, депутатам Верховної Ради України, обраним від Сумської області.

Голова

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної  
ради сьомого скликання  
27.04.2018

**Про звернення до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Міністерства охорони здоров'я України щодо виділення коштів з Державного бюджету України для придбання медичних препаратів хворим на цукровий діабет та хронічну ниркову недостатність**

Депутати Сумської обласної ради стурбовані загостренням соціальної напруги через неналежний рівень фінансування державою видатків на забезпечення лікування хворих на цукровий діабет та хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу.

Цільові видатки на лікування хворих на цукровий діабет обласному бюджету Сумської області на 2018 рік враховані у складі медичної субвенції у сумі 16,5 млн гривень, що забезпечує потребу (45,8 млн гривень) на 36 %.

У Сумській області на диспансерному обліку перебуває 36267 осіб з цукровим діабетом, із них 5046 дорослих та 172 дитини - інсулінозалежні.

Цільові видатки на лікування хворих на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу обласному бюджету Сумської області на 2018 рік передбачені у сумі 41,1 млн гривень, що становить 57% від потреби на придбання тільки витратних матеріалів (71,6 млн гривень), без урахування необхідних медикаментів, лікарських засобів та виробів медичного призначення для лікування цієї категорії хворих.

На сьогоднішній день у Сумській області кількість хворих, які потребують лікування методом гемодіалізу, складає 240 осіб.

З огляду на зазначене, на 2018 рік по Сумській області незабезпеченість коштів на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет становить **29,3 млн гривень**, на хронічну ниркову недостатність методом гемодіалізу - **30,5 млн гривень**.

Переконливо просимо невідкладно винайти можливість для збільшення вказаних цільових видатків медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам для забезпечення належного рівня надання медичної допомоги хворим та уникнення соціальної напруги серед населення.